
Legi

DEPUTADO

CARLINHOS ALMEIDA

eresA rraca

SERVIÇO DE REGISTRO E

| PROTOCOLO | FCISLATIV

Requeremos nos termos do artigo do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,

combinado com o artigo 165, inciso IV, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia
slativa do Estado de São Paulo, para que esta Douta Mesa oficie ao Senhor Secretário 

da Segurança

Pública, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações:

PR E»
Em

Lô
o
aa

eu

Eead

red

. Qual é o número de viaturas policiais que se encontram em uso efetivo, tanto uso opuracicoa
:

- Qual é o número do efetivo da Polícia Militar com as respectivas graduações em cada uma das

cidades da Região Administrativa de São José dos Campos?

. Qual o número de batalhões, companhias e destacamentos existentes atualmente em cada um
a

das cidades da Região Administrativa de São José dos Campos?

. Qual é o efetivo de policiais militares que atualmente estão prestando serviços em cadeias 
é

penitenciárias em cada uma das cidades da Região Administrativa de São José dos Campos”?
- Qual é à quantidade de policiais militares transferidos das cidades de São José dos Campos.

Taubaté, Jacarei e Caçapava para outras cidades do estado nos ultimos 02 anos” 1

como uso administrativo, pela Policia Militar em cada uma das cidades da Região

Administrativa de São José dos Campos?

. Qual é o número de viaturas, e suas respectivas marcas e modelos recebidas por cada cidade da

Região Administrativa de São José dos Campos nos últimos 02 anos?

- Em quais cidades da Região Administrativa de São José dos Campos as infrações de trânsito não

são autuadas pela Polícia Militar?

. Qual o número de armas de fogo apreendidas pela Polícia Militar em cada uma das cidades da

Região Administrativa de São José dos Campos”

9. Qual o número de prisões em flagrante realizadas pela Policia Militar nos ultimos UZ anos em

cada uma das cidades da Região Administrativa de São José dos Campos?
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ento assustador dos indices de viviência na regiã
o

Nos últimos anos temos acompanhado o aum
dro assustador, vários setores da sociedade tem

Administrativa de São José dos Campos. Diante desse qua

se movimentado no sentido de buscar soluções para o grave pro
blema.

niciativas obtenham o sucesso esperado, se faz necessário que 
as

didas o mais rápido possível e com a mais absoluta precisão
conta da insuficiência do efetivo policial

dades da Região Administrativa de

— Assim sendo, para que tais 1

informações acima solicitadas sejam respon

nos dados informados, pois os dados disponíveis no momento dão

e de viaturas para a execução dos trabalhos de segurança pública na
s ci

São José dos Campos.

de iniciativas para reduzir os indices de violência nas
esente pedido de informações

a uma das cidades da Região

Deste modo, tendo em vista a necessidade

cidades da Região Administrativa de São José dos Campos, a resposta a
o pr

irá usitar ua avaliação real da situação da segurança pública em cad
iva de Jão José dos Campos para futuros encaminhamentos no setor.

aviviço e Suporte € Conturtuyia
Esta proposição contém
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